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Мета та завдання навчальної дисципліни 

 Навчальна дисципліна «Соціальна економіка» орієнтована на здобуття майбутніми 

економістами професійних знань, умінь та компетенцій через призму виміру цінності 

людського життя, розвитку особистості у процесі своєї життєдіяльності і соціального капіталу 

для забезпечення соціально-економічного прогресу, збалансування пропорцій сучасної 

економіки. 

 Метою навчальної дисципліни є формування системи знань про соціальні основи 

функціонування та розвитку економічних систем на основі теорій та концепцій, що вивчають 

економічні закони й параметри відтворення людини, сім’ї, групи, населення. 

 Завданням навчальної дисципліни є вивчення змісту, напрямків, основних функцій, 

принципів й механізмів соціальної економіки як невід'ємної складової функціонування 

демократичної правової соціальної держави; оволодіння питаннями теорії та практики 

соціально-політичних процесів, а також формування глибокого розуміння, цілісного 

світогляду і навичок системного мислення в галузі соціально-економічного функціонування 

суспільства, спрямованого на створення умов для розвитку і самореалізації особистості в 

трансформаційних змінах глобального характеру. 

 Об'єктом навчальної дисципліни є це сукупність соціальних потреб людини, які вона 

має реалізувати в різних сферах свого життя і які повинні бути захищені з боку держави і 

суспільства. 

 Предметом навчальної дисципліни є економічні відносини в їх системній залежності й 

обумовленості із соціальними, політичними, етнічними, антропологічними елементами, у 

цілому зумовлюючими створення добробуту людини.  
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Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Сутність і основні складові сучасної соціальної економіки. Соціальна 

політика держави. 

Тема 1. Соціальна економіка як наука  

Тема 2. Соціальна політика та соціальна сфера 

Тема 3. Соціокультурні основи функціонування економіки 

Тема 4. Соціальна безпека 

Змістовий модуль 2. Соціалізація економіки. Соціальні фактори економічного зростання 

Тема 5.  Система суб’єктів соціальної економіки 

Тема 6. Механізм соціалізації економіки 

Тема 7.   Соціальні фактори економічного зростання 

Тема 8. Механізм дії економіки суспільного сектору 


